A B C D
Yukaridaki sekilde [PC] L d olduguna goére,
P noktasinin d dogrusuna en kisa uzakhgi
hangisidir?

A) |PA| B) |PB]| C) |PC| D) |PD|

Yukandaki esit hizli képeklerden hangisi
kemige ilk 6nce ulasir?

A) Fistik B) Pisirk C) Boncuk D) Cesur

Yukaridaki sekilde AB n CD = {O}
Py P

s(AOC) = 3x + 10° ve s(DOB) = 4x — 20° ise
oy

s(COB) kag derecedir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 85

Dizlemdeki Dogrular

3x X

A 0 B

Yukaridaki sekilde A, O, B noktalari dogrusaldir.

[OC L [OD, s(COA) = 3x ve s(DOB) = x ise,
x ka¢ derecedir?

A) 22,5 B) 30 C) 37,5 D) 45

Yukaridaki sekilde, AB // CD, s(ECD) = 56°

olduguna gore, s(A/B\F) kac¢ derecedir?

A) 56 B) 58 C) 60 D) 62

./

?7yC

112°

Yukaridaki sekilde, AB // DC, s(ABC) = 112°

olduguna gore, s(D/C\B) kac derecedir?



Dizlemdeki Dogrular

7.

Yukaridaki sekilde, BA // DC, s(lfGE) = 130°

ve s(A/E}) = 2x + 30° olduguna gore, x kag
derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70

135°

Yukaridaki sekilde, BA // DC ve s(ABE) = 135°
olduguna gore, s(E/C\D) kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60

Yukaridaki sekilde, BA // DE, s(ABD) = 132° ve

[DC] aglortay olduguna gore, s(D/C\F) kac de-
recedir?

A) 114 B) 116 C) 118 D) 120

10.

123°

Yukaridaki sekilde, ABCD dikddrtgenini kesen
bir dogru goérilmektedir. Verilenlere gore, ?
kag derecedir?

A) 37 B) 47 C) 57 D) 67
11.
b~
\rpo 40°
5. Cd.
2
55°
6. Cd.
¢
&

Krokiye gore, 12. cadde ile 10. cadde kesis-
mekte, 5. cadde ile 6. cadde birbirlerine para-
leldir. 12. cadde ile 5. cadde arasindaki dar
acinin Olcusu 40° ve 10. cadde ile 6. cadde
arasindaki dar aginin élgiist 55° olduguna go-
re, 12. ve 10. cadde arasindaki aginin él¢u-
sl kac derecedir?

A) 100 B) 95 C) 90 D) 85

x+10°

Yukaridaki sekilde, AB // CD, s(BEC) = 2x + 5°

N P
ve s(ECD) = x + 10°ise, s(AEC) kac derece-
dir?



Dizlemdeki Dogrular

A B c
o 70° '
D{)115°
2

E F K

Yukaridaki sekilde, AC // EK, s(A/B\D) = 70°ve

Py P
s(BDF) = 115° ise, s(DFE) kac derecedir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50
A B C
7x
5x+40°_A?
D E F

Sekilde, AC // DF, s(EBC) = 7x ve

P AN
s(DEB) = 5x + 40° olduguna gére, s(BEF)
ka¢ derecedir?

Yukaridaki sekilde AB N CD n EF = {O}
P P

s(AOE) = 50° ve s(COF) = 45°ise
P

s(DOB) kac derecedir?

A) 85 B) 90 C) 95 D) 100

40°
D E

Sekilde, AB // DE, s(ABC) = 150° ve

i Py
s(CDE) = 40° olduguna goére, s(BCD) kag
derecedir?

A) 50 B) 60 C) 70 D) 80

5. Tumleri, iki katindan 15° eksik olan aginin
olclisu kac derecedir?

A) 25 B) 35 C) 40 D) 45

6.
Yukaridaki sekilde tUpU tutan gubuk zemine
paralel olduguna gére, ? kac derecedir?
A) 130 B) 140 C) 150 D) 160
7.
B

6x-102-A3x+10°
A 0 C

Sekilde A, O, C noktalar dogrusaldir.

N Py
s(AOB) = 6x — 10° ve s(BOC) = 3x + 10°

olduguna gore, s(B/O\C) kag derecedir?



Dizlemdeki Dogrular

8. D C

A
A B

Yukaridaki sekilde verilen ABCD paralelke-
narinda ? ka¢ derecedir?

A) 70 B) 72 C) 74 D) 76

Yukaridaki sekilde verilen ticgenlerin tabanlari
birbirine paralel olduguna gére, ? ka¢ dere-
cedir?

A) n B) k C) m-k D) n+k

2
10. Bir aginin 6lglsu, timleyeninin Slglistiniin 2
sine esittir.

Buna gére, ac¢inin él¢listi ka¢ derecedir?

A) 12 B) 15 C) 20 D) 30

11.

Sekilde; [BA // [DE // [CF, s(CDE) = 135°
P AN
ve s(BCD) = 10° ise, s(ABC) kac¢ derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60

12.
Sekilde; [AE // [DF, s(EAB) = 35,
s(BCD) = 40° ve s(ABC) = 4s(CDF) ise,
s(A/B\C) ka¢ derecedir?
A) 50 B) 60 C) 65 D) 70

13. Tumleri, tic katindan 30° eksik olan aginin
butinlerinin él¢iisi kag derecedir?

A) 75 B) 105 C) 120 D) 150

14.

Py

Sekilde [BC // [EF, s(ABC) = 65° ve

O

s(G/D\B) = 60° ise, s(GEF) ka¢ derecedir?

A) 120 B) 125 C) 130 D) 135

15.

128°

Yukaridaki sekilde verilen yatay cubuklar birbi-
rine paralel olduguna gore, ? kac¢ derecedir?

A) 52 B) 50 C) 48 D) 46



Sekilde, [BA// [DE, s(B/C\D) = 50°,
Py Py
s(CDE) = 130° ise, s(ABC) kac derecedir?

A) 100 B) 120 C) 125 D) 130

Krokiye gore, 1. sokak ile 1. cadde, 2. sokak
ile 2. cadde ve 3. sokak ile 4. sokak birbirleri-
ne paraleldir. 2. cadde ve 4. sokaklar arasin-
daki acinin &lgtsu 40° 1. ve 3. sokaklar ara-
sindaki aginin élglsl 60° olduguna gore, 1. ve
2. cadde arasindaki aginin élgusti kag dere-
cedir?

A) 80 B) 70 C) 60 D) 50
A C D
80° 2
B E

Sekilde, AD // BE, s(BAC) = 80° ve [BC] agi-
ortay olduguna gére, s(B/C\D) kac derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130

Dizlemdeki Dogrular

Sadece pergel ve cetvel kullanilarak asagi-
dakilerden hangisi yapilamaz?

A) Bir dogru pargasina, disindaki bir nokta-
dan dik ¢izme iglemi.

B) Bir aclya es olan aglyi ¢izme iglemi.

C) Bir dar aciy! U¢ es agiya bdlme islemi.

D) Bir dogru pargasini iki es pargaya bdlme
islemi.

75°

Sekilde, [BA // [CE dir. s(ABD) = 75° ve
N N
s(FCD) = 30° ise, s(ECF) kac derecedir?

A) 115 B) 125 C) 135 D) 145

Sekilde [AB // [CD, s(BAD) = 20° ve

N P
s(COK) = 130° olduguna gore, s(OCD) kac
derecedir?



Dizlemdeki Dogrular

7.

135°

Yukaridaki sekilde géruldugu gibi dikdortgen
bicimindeki bir arazinin icine yaya yolu yapil-
migtir. Buna gére, ? kac derecedir?

A) 105 B) 115 C) 125 D) 135

Sekilde, s(AOC) = 135° ve s(BOC) = 145°

olduguna gore, s(l-\/(')\B) kag derecedir?

Asagida verilen dogrulardan hangileri bir-
birlerinin orta dikmeleridir?

10. Bitunler iki aginin farki 18° ise bu agilardan
kiicuk olani ka¢ derecedir?

A) 69 B) 71 C) 76 D) 81

11.

Yukarida verilen sekilde [CD] aclortay ve
d,//d,//d olduguna gére, x ka¢ derecedir?

A) 150 B) 140 C) 130 D) 120

12, c

Sekilde, A, O, D, E dogrusal noktalardir.

P Py
s(AOB) = 60°, s(FDE) = 40°, [BC // [DF oldu-
duna gore, s(C/B\O) kac derecedir?

A) 90 B) 100 C) 110 D) 120

13.

Sekilde, AB // EF, s(ABC) = 40°, s(BCD) = 60°

P P
ve s(CDE) = 80° olduguna gore, s(DEF) kac¢
derecedir?



A B
[~ ]
F
o
80°
E
60°
c D

Yukaridaki sekilde AB // CD, [AE] 1 AB,
Py Py
s(EFD) = 80° ve s(FDC) = 60° ise,

N
s(FEA) = oo kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55
A i B d1
Cx
75° 65°
t / do
F D E

Yukaridaki sekilde d, // d,, [AE], BAC nin acl-
Py P

ortayl, s(CDF) = 75° ve s(AED) = 65° ise,

s(A/C\D) = x kag derecedir?

A) 105

B) 115

C) 125 D) 135

Sekilde CD ve BE iginlari paralel ise, CAB
acisinin olgiisti kag derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 60

Dizlemdeki Dogrular

4. Butunler iki agidan birinin 6lgtsu, digerinin 6l-
cusunun Ugcte birinden 20° az ise, buyuk aci-
nin 6lcist ka¢ derecedir?

A) 60 B) 90

C) 120 D) 150

(Jo

(\
A B

Yukaridaki sekilde verilen ABCD paralelkena-

P AN
rinda s(ABC) = 66° olduguna goére, s(DCB)
kac derecedir?

A) 104 B) 114 C) 124 D) 134

6.
2 150°
70°

Yukarnidaki el arabasinda verilenlere gére,

? ka¢ derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 50
7.

Yukaridaki sekilde, [BA // [DE, s(BCD) = 50°,
s(CDE) = 110° ise, s(ABC) kag derecedir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140



Dizlemdeki Dogrular

8.

Sekilde, [DE // AB, s(EDC) = 115° ve

P P
s(DCA) = 80° olduguna gore, s(CAB) kag de-
recedir?
A5 B) 10

C) 15 D) 20

A B

Sekilde, ABCD dikdértgen, [EF // [AB] ve

P P
s(ADE) = 35° olduguna goére, s(DEF) kag de-
recedir?

B) 115

C) 120

A) 110 D) 125

10.

Sekilde, DE // AB, s(EDC) = 75° ve

N P
s(CAB) = 20° olduguna gére, s(DCA) kag de-
recedir?

A) 100 B) 95 C) 90 D) 85

11.

12.

13.

Sekilde, [DE // [CF, S(EDB) = 110° ve

7~ oy
s(DBA) = 50° olduguna gore, s(FCG) kag de-

recedir?
B) 60 C) 65

A) 55 D) 70

82°

Sekilde, [BA // [DE, s(ABC) = s(CDE) ve

7~ AN
s(BCD) = 82° olduguna gére, s(ABC) kac de-
recedir?

A) 47 B) 45 C) 43 D) 41

A B G

Sekilde, [BA // [EF, s(ABD) = 130° ve
s(D/E\F) = 120° dir. CGED paralelkenar oldu-

duna gore, s(D/C\G) ka¢ derecedir?

A) 70 B) 90 C) 100 D) 110



Dizlemdeki Dogrular

- Yukaridaki eskenar doértgensel bdlge seklin-
Sekilde [BC // [EF, s(ABC) = 40° ve deki ugurtma I, II, lll ve IV nolu citalarin sekil-
PN o~ deki gibi birlestiriimesi ile olusturulmustur.

s(GEF) = 120° ise, s(GDA) ka¢ derecedir? .
Asagidakilerden hangisindeki ¢italar birbi-

A) 80 B) 90 C) 100 D) 110 rinin orta dikmesidir?
A) 1ve3 B) 2ve 3
C) 1ve4d D) 1ve2
2
D G / C
70° 5. A
F
? D
- w
A '/E B B C

Sekilde; [AB // [CD, s(BAC) = 30° ve

N . <o -
s(DGE) = 70° ise, s(CFE) kag derecedir? Yukaridaki sekilde [BA // [ED, [BC // [EF ve

A)120  B)140  C)150 D) 160 S(ABC) = 40° ise, s(DEF) kag derecedir?
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55

Sekilde, [AB // [CD // [EF,
S(BAC) = % S(ACD) ve

Py

Sekilde, [BA // [DE, s(ABC) = 120° ve

P 1 .
s(CEF) = — s(DCE) ise, PR g
4 s(BCD) = 40° olduguna gore, s(CDE) kag

s(A/(?E) kac derecedir? derecedir?

A) 79 B) 80 C) 81 D) 82 A) 90 B) 100 C) 110 D) 120



Dizlemdeki Dogrular

7. A B

150°
C

Sekilde, [BA // [DE dir. s(ABC) = 40° ve

Py P
s(CDE) = 150° olduguna goére, s(BCD) kag
derecedir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

8.
P
Sekilde [AB//[CD dir. [AD], BAE nin ve [CF],
E/C\D nin aciortaylardir.

P Py
s(CFD) = 110° olduguna gére, s(AEC) kac
derecedir?

A) 80 B) 100 C) 120 D) 140
9 D A F
?
80°( »B
E C

N N
Sekilde DF // CE ve s(DAB) = s(BCE) dir.

N . P
s(ABC)= 80° olduguna gére, s(BAF) kac de-
recedir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

10.

11.

12.

ESS

N
N
Boru hatti @ /\?

S
/ 2.sokak

~x

R

o
126}7/;?/

1.sokak /

Bir mahalledeki 3. sokak, birbirine paralel olan
1. ve 2. sokaklar kesmektedir. Bu mahalleye,
3. sokaga paralel olacak sekilde krokideki gi-
bi borular désenecektir. 1. ve 3. sokaklarin
olusturdugu genis agi 126° olduguna gére,
boru hatlarinin olusturdugu dar a¢i kag¢ de-
recedir?

A) 52 B) 54 C) 56 D) 58
D C
105° 130°
?
A B

Yukaridaki sekilde verilen ABCD yamugunda
S(ADC) = 105° ve s(DCB) = 130° olduguna
gore, s(A/B\C) kac¢ derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 75
A B
?
F
4x
- 3x 5x
C D E

Yukaridaki sekilde, AB // CE, s(CDF) = 3x,
Py P
s(FDA) = 4x ve s(ADE) = 5x ise

AN
s(BAD) kag derecedir?

A) 95 B) 100 C) 105 D) 110



